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MR ANÀUS Comitê Gestor do Programa de 
Parceria Público-Privada CGP/Manaus 

ATA DA 151 REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

COMITÊ GESTOR DO PROGRAMA DE 

PARCERIA PÚBLICO-PRIVADA DO 

MUNICÍPIO DE MANAUS— CGP/MANAUS — 

Parte I 

MEMBROS PARTICIPANTES: Lourival Lhaiff Praia, Presidente e Secretário Municipal de 
Finanças, Tecnologia da Informação e Controle Interno; Marcos Ricardo Herszon Cavalcanti, 
Procurador Geral do Município; Ramis WladimIr Braga dos Santos Júnior, representando José 
Fernando de Farias, Secretário Municipal Chefe da Casa Civil, Marcelo magaldi Alves, 
Secretário Municipal de Saúde; Lulu Maria Dessa Rebelo, Secretária Municipal de 
Administração, Planejamento e Gestão; Ismértia Maria do Socorro Costa Lima, representando 
Marcos Sérgio Rolta, Secretário Municipal de infraestrutura; Paulo Ricardo Rocha Farias, 
Secretário Municipal de Limpeza Pública; Arnaldo Gomes Flores Subsecretário de Controle 
Interno. Participaram como convidados os Senhores Luis Fabian Pereira Barbosa, Secretário 
Municipal Extraordinário e Suani Alves dos Santos, Contadora Geral do Municipio. ABERTURA: 
Às 10:00 /toras do dia 27 de junho de dois mil e dezessete, o Presidente do Comitê Sr. taurina( 
Litaiff Praia abriu os trabalhos da 15° Reunião Ordinária do Comitê Gestor — Parte I, 
cumprimentando e agradecendo a todos presentes em seguida informou aos comitentes 
quanto aos assuntos que seriam expostos e discutidos na referida reunião, obedecendo a 
seguinte ordem: 1) Informes: A) Nova Composição dos Membros do CGP/Manaus: o 
Presidente informou quanto a publicação do Decreto de 20 de junho de 2017, publicado no 
Diário Oficial do Município — Edição n° 4143 de mesma data, com a nova composição dos 
membros do Comitê Gestor do Programa de Parceria Público-Privada — CGP/Manaus. El) 
Aprovação e Homologação da Ata da Me Reunião Ordinária do CGP/Manaus: O Presidente 
deu ciência aos presentes quanto à publicação da Ata da 14° Reunião Ordinária do 

CGP/Manaus, através do Diário Oficial do Município — DOM, Edição n° 4006, de 11 de 

novembro de 2016; c) PreSta00 de Cantas do Fundo Municipal Garantidor dos Projetos de 
Parcerias Público-Privadas 2016: A Secretáda Executiva informou aos membros os 
documentos enviados pela Caixa Econômica através do Oficio n° 0104/2017/GEFUS a saber al 
Relatório de Administração do FUNGEP — Ano 2016; h) Demonstrações Contábeis em 31 de 
dezembro 2016 constante das seguintes peças: 1. Notas Explicativas, 2. Balancete Mensal, 3, 
Balanço Patrimonial, 4. Demonstração de Fluxo de Caixa, 5-Demonstração das Mutações do 
Patrimônio Liquido: c) Relatório dos Auditores Independentes (minuta para apreciação do 
CGP/Manaus). Apresentou aos membros o Processo de Prestação de Contas do FUNGEP — 
Exercido 2016 gerado no Sistema integrado de Gestão Eletrônica de Documentos — SIGED 
através do n. 2017-1120015000.0.022046. Na oportunidade, a Contadora do Município 
efetuou a leitura do Parecer elaborado pela Departamento de Contabilidade da Prefeitura 
Municipal de Manaus, o qual ressaltou que de acordo com o Decreto 01.149, de lide agosto 

de 2011, em seu Capitulo X, esclarece-nos sobre as Normas Contábeis e Demonstraçães 
Financeiras do FUNGEP. ITEM 1: No artigo 35 do referido decreto, encontramos as 
informações a serem divulgadas, anualmente, pelo Administrador do FUNGEP, as quais 

compreendem: I — Demonstraç5es Financeiras: a) Balanço Patrimonial, b) DemonstraCties de 
Resultado; e d Demonstrações de Fluxo de Caixa. As demonstrações contábeis acima referidas 	aiii_xat 
representam adequadamente em todos os aspectos relevantes, a posição patrimonial e 
financeira do Fundo Garantidor dos Projetos de Parcerias Público — Privada, em 31 de  

dezembro de 2016,o resultado de suas operações, as mutações de seu patrimônio líquido e as 
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o Igens e aplicaçõ s de seus recursos referentes ao °Ser-ciclo findo naquela data, elaboradas 
d acordo com s Princípios Fundamentais da Contabilidade; II — Parecer do Auditor 
I dependente: O relatório dos auditores independentes sobre as demonstrações contábeis 
está desprovido d data e de suas assinaturas, por se tratar de minuta a ser apresentada ao 
CGP/ma naus para nálise e posterior deliberação. III) Relatório de Administração: ITEM 2: No 
artigo 36, o decre o diz-nos que as informações a serem divulgadas rão Nati' cadas em 
página da Interne e em jornais de grande circulação definidos pelo Administrador. Não 
foram anexados p blicações por parte da Administradora do Fundo referentes ao exercício de 

2016 sendo informado que a publicação ocorrerá após a aprovação do Relatório de Prestação 
de Contas do ex rcicio 2015 pelo CGP/Manaus, similarmente como ocorrido com as 
demonstrações co lábeis do exercício 2015 O Comitê deliberou quanto à necessidade de 
apreciação do Pr cesso de Prestação de Contas do PUNGE? à Subsecretaria de Controle 
Interno — 	A próxima data para apreciação do Relatório realizar-se-á no dia 14 de julho 
de 2017. Após a a resentação, nada mais havendo a tratar, o Presidente do Comitê Lourival 
Ljtaiff Praia, finalizou a reunião, agradecendo a presença de todos os participantes e 
encerrando os tra alhos da ISK Reunião Ordinário do CGP/Manous— Panei, às 12;00 (doze) 
horas onde eu, Ken Anny Matos da Silva Dantas, lavrei a presente Ata que, lida e aprovada, 

vai assinada por mim, pelo Presidente e demais Comitentes. 

Manaus-AM, 27 de junho de 2017. 

-2e6CL.L.on_ 
KEIIYANNYMAJ7OSIM A DANTAS 

Secretária -19 Reunião CGP/Manaus —Parte 

LOLIRI AL L AIFF PRAIA 
Presidente do CGP/Manous 

Membro/SEMEF 

wys,c-vi t—Lt4a, Pi9k.1-cut, 
MARCOS RICARDO HERSZONCOVALCANTI 

Membro /PGM 

RAMIZ WLA I 
	

DOS mares JÚNIOR 
JOSÉ F AN, • DE FARIAS 

presentont /CASA CIVIL 

(/y)i-  Pino TIMVO 
MARCELO MAGALM ALVES 

Membro /SEMSA 
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(MA MARIA DESSA REBELO 
Membro/SEMAD 

I  

ISNIENIA MARIA DO SOCORRO CORRA UMA 
MARCOS SÉRGIO ROTTA 
R p 	t t /SEMINF 

AUtO RICARDO NACI C 	5 
Membro/SEMULSP 

ARNA WO4OMIS FLORES 
o/CGM 
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MÂNÀts Comitê Gestor do Programa de 
Parceria Público-Privada CGP/Manaus 

ATA DA 151  REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
COMITÊ GESTOR 00 PROGRAMA DE 
PARCERIA 	PÚBLICO-PRIVADA 	DO 
MUNICÍPIO DE MANAUS— CGP/MANAUS—
Parte II 

MEMBROS PARTICIPANTES: Lourival Litafif Praia, Presidente e Secretário Municipal de 
Finanças, Tecnologia da Informação e Controle Interno; Ramiz Viladimir Braga dos Santos 
Júnior, representando José Fernando de Farias, Secretário Municipal Chefe da Casa Civil, 
Marcelo Magaldl Alves, Secretário Municipal de Saúde; Ismênia Maria do Socorro Costa Uma, 
representando Marcos Sérgio Rotta, Secretário Municipal de Int raestrutura; Paulo Ricardo 
Rocha Farias, Secretário Municipal de Limpeza Pública, ausente devido Arnaldo Gomes Flores 
Subsecretário de Controle Interno, Maria losepha Pendia Pégas Chaves, representando Luis 
Fabian Pereira Barbosa, Secretário Municipal Eirtraordinário. ABERTURA: Às 10:00 horas do dia 
10 de julho de dois mil e dezessete, o Presidente do Comitê Sr. Lourival Litaiff Praia abriu os 
trabalhos da 19 Reunia Ordinária do Comitê Gester — Parte II, cumprimentando e 
agradecendo a todas presentes em seguida informou aos comitentes quanto aos assuntos que 
seriam expostos e discutidos na referida reunião, obedecendo a seguinte ordem: 1) 

Manifestação dos Membros ao %MC!! do Relatar: O Presidente dentificou os comitentes 
quanto as manifestações formalizadas ao CCP/Manaus, que endossam o Parecer do Relatar ao 
Processo de Prestação de Contas do Fungep — Exercido 2016: Rafael Albuquerque Gomes de 
Oliveira, representando Marcos Ricardo Herszon Cavalcanti, Procurador Geral do Município, 
ausente devido férias regulamentares; Luiza Maria Bossa Rebelo, Secretária Municipal de 
Administração, Planejamento e Gestão, ausente por motivos de saúde e Paulo Ricardo Rocha 
Farias, Secretário Municipal de limpeza Pública, ausente por motivos de viagem. 2) Relatório 
de Auditoria sobre as prestações de contas do FUNGEP — Exercício 2016: A Secretária 

Executiva leu o relatório emitido pela Subsecretarla de Controle Interno, o qual analisou sobre 
o Patrimônio, as garantias minimas do Fungep e os relatórios e demonstrações financeiras. A 
conclusão exarada através do Relatório ratificou o Parecer emitido pelo Departamento de 
Contabilidade, no qual enfatizou que as demonstrações contábeis representam 
adequadamente, em todos os aspectos relevantes, a posição patrimonial e financeira do 
Fundo Garantidor dos Projetos de Parceria Público-Privada, em 31 de dezembro de 2016, o 
resultado de suas operações, as mutações de seu patrimônio liquido, as origens e aplicações 
de seus recursos ocorridas no exercicio e foram elaboradas de acordo com os Princípios 
Fundamentais da Contabilidade, orientou ainda que: a) Que se proceda com os devidos 

ajustes contratuais, objetivando evidenciar os serviços efetivamente praticados pelas 
empresas e, se for o caso, a diminuição dos recursos a serem repassados para o Fungep; b) 
Que sejam providenciadas as devidas assinaturas no Relatório dos Auditores Independentes, 

no Demonstrativo de Movimentação de ReetirS05 e no Extrato de Movimentação da Conta 

Gráfica 977; c) Que os demonstrativos Contábeis sejam publicados de acordo como 
determina o Art. 36 do Decreto Municipal na 1.109 de 17/08/2011. Apôs a exposição do 
Relataria e esclarecido demais questões inerentes ao processo, a prestação de contas foi 

	

aprovada por todos os membros. Após aprovação da Prestação de Contas, o Presidente 	‘6.y.....- 

recomendou a Secretária Executiva que seja oficiado ao Gestor da Secretaria Municipal de 
Saúde as recomendações exaradas através do relatório emitido pela Subsecretaria de Controle  Tlt,p, 

Interno, para análise e adoção de providências. Após a apresentação, nada mais havendo a 

 i, 
 zdrifi 

tratar, o Presidente do Comitê Lourival Utaiff Praia, finalizou a reunião, agradecendo a 
f. 1 rç 
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Comité Gestor do Programa de 
Partpria Público-Privada CGP/Manaus 

p usança de t dos os partici antes e encerrando os trabalhos da 15E Reunião Ordind rio do 
CGPManaus Porte II, às 11 (onze) horas onde eu, Keity Anny Matos da Silva Dantas, lavrei a 
presente Ata q e, lida e apro ada, vai assinada por mim, pelo Presidente e demais ComItentes. 

Manaus, 14 de julho de 2617. 

1.(--Awss 
KEIT' ANNY TOS DA SILVA DANTAS 

Secretária - 15e Reunião CGP/Manaus— Parte II 

LOURIVAL LITAIFP PRAIA 
Presidente a CGP/Monaus 

Membro/SEMEF • 
RflbL ALB • 	POMES 01 

ARCOS FICAR HERSZON CAVAI 
Represe aPOM 

RAMIS 	 SANTOS JÚNIOR 
JOSÉ RAIVAIS DE FARIAS 
Representante CASA CIVIL 

(ini>")14P  .11.)  tfly) 
MARCELO MAGALI)! ALVES 

Membro / SEMSA 

ISMENIA MARIA DO SOCORRO COSTA LIMA 
MARCOS SÉRGIO ROTTA 
Representante /SEMINF 

ARNALDO GbMES FLORES 
Membro/CEM 

    

Avenida Brasil, 2971— Compensa II 
Manaus-AM — CEP 69036-110 

T +55 92 3525-6078 
wsvvr rnanaus amrtov br 

SEMEF 

MANAUS 




	00000001
	00000002
	00000003
	00000004
	00000005
	00000006

